
Всероссийская олимпиада школьников по обществознанию
Муниципальный этап

9 класс
1.
Ответ: 1)социал-демократ; 2)марксист (коммунист ); 3)либерал.
Дополнительные признаки:

2.
Ответ: виновен Саша
Решение:
1 способ: 1) слова Сережи и Виктора противоречат друг другу 2)
следовательно, кто-то из них лжет 3) по условию солгал 1 из 3. Т.е., это
Сережа или Виктор 4) тогда Саша сказал правду 5) значит Саша- виновен в
краже
2 способ: 1) если солгал Виктор, то солгал и Саша, но солгать может только
один. Следовательно, Виктор сказал правду о своей невиновности. 2) если
солгал Саша, то Сережа и Виктор оба говорят правду, что противоречит их
показаниям. Следовательно, Саша сказал правду, что виновен. 3) значит,
солгал Сережа 4) значит, Сережа - лжет, а Саша- виновен.

3.
1- бюрократия; 2 – тотемизм; 3 – маргинал; 4 – спонсорство; 5 – плюрализм;
6 – импичмент; 7 – генотип; 8 – депривация; 9 – оферта;
10 – рукоположение.

4.

Ответы:

Духовная сфера

образование искусство религия наука мораль
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5.
Ответ:  прав Саша Иванов; Закон «Об образовании»
Обоснование: Согласно Закону «Об образовании» администрация  школы не
имеет права заставить ученика участвовать в мероприятиях, не указанных в
учебном плане.

6.
1) Глобализация
2) Диверсификация
3) Прозелитизм
4) Референдум
5) Респондент
6) Стратификация
7) Дифференциация
8) Урбанизация
9) Кшатрии
10) Протестантизм
7.
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8.
Ответ: 2, 4, 5, 7, 9, 10


